

杨凌百余种特色农产品亮相第六届丝博会

本报西安讯(全媒体记者谷幸)8月15日,第六届丝绸之路国际博览会杨凌示范区投资环境推介会在西安举行。会后,杨凌示范区举办了“杨凌示范区特色产品展示品鉴和上合组织国家特色产品展示品鉴”活动。

品鉴活动设置绿色果蔬展示品鉴区、健康熟食展示品鉴区、酒水饮品展示品鉴区及上合国家特色产品展示区4大展区,多方位、立体化的展示了杨凌农科产品。

菲格无花果、青皮她园火龙

果、葡萄、冬枣、西农511小麦面粉、麦肯食品、圣妃乳业羊奶、杨凌秦宝牛肉、李华葡萄酒、斑马猕猴桃酒、杨凌高科亚麻籽油、杨凌老酸奶等近百种农科特色农产品亮相推介会,在参会人员品鉴后,纷纷点赞,对杨凌特色农产品给予了高度好评,有意向者在现场直接与展位工作人员进行了交流洽谈。

品鉴会负责人介绍:“此次展示汇集杨凌多家企业的特色农产品,都是优中选优。像葡萄、冬枣

这些水果产品,是8月14日现摘下来的新鲜水果,麦肯马铃薯也是现炸的,带给参会人员最真实的口感,让人们体验舌尖上的美味。”

此外,每份产品介绍牌上附带了二维码,参会人员可以扫描二维码进入线上商城,了解产品详情,并进行购买。

此次品鉴会的举办,不仅让更多人了解杨凌特色农产品,也为拓展和提升农业经贸合作提供了机遇,为实现农业领域进出口作出了贡献。



杨凌展出的特色农产品受到参会者青睐

让“金疙瘩”借助丝博会“走出国门”

全媒体记者 行波



杨凌知君菌业展出的金耳、北虫草等产品吸引参会者驻足围观。

木耳遍地有,金耳难觅寻。但在第六届丝博会杨凌展团就能看到,一团团、一簇簇金灿灿的“金疙瘩”聚生在菌棒上,色泽鲜亮、晶莹剔透。在杨凌展团的综合馆里,杨凌知君菌业科技工程有限责任公司(以下简称“杨凌知君菌业”)的展位上除了金耳,还整整齐齐地摆满了北虫草。

“我们是一家以珍稀食药菌栽培、菌种工艺研发、工厂化种植技术服务和食用菌相关设

备研发、制造与推广为一体的科技型企业。经过8年的发展,通过科技创新、产业升级,在食用菌全产业链条服务方面已初具规模,已成为营业额近5000万元的快速增长企业,走出了一条科技化、合作化、园区化的特色产业之路。”杨凌知君菌业副总经理蒋永刚说。

栽培珍稀食药菌,两个月就能看到产品。在蒋永刚看来,得益于短、平、快的栽培特点,能

够实现当年投资、当年建设、当年投产,是一个朝阳产业,更是助力乡村振兴的好产业。

目前,杨凌知君菌业的业务已经覆盖了陕西、甘肃、云南、新疆、山东、河南、河北等十多个省市(区)。在陕南地区推广辐射面积位居陕西省前列,推动陕南食用菌产业已成为了当地乃至整个陕西地区农业特色增长最快的产业。同时,还与老挝S.A.S公司签订了《老挝国家食用菌产业开发项目合作协议》,结合老挝的自然环境在其国内建设了首家食用菌工厂化生产示范基地,并成立了国家级食用菌技术研究院,让杨凌知君菌业的产品和技术走出了国门。

“国外的香菇卖得很好,大概每斤能卖到20至40欧元,因此,公司在法国建立食用菌工厂基地,主要栽植羊肚菌和香菇。目前,基地建设正在有序推进。”蒋永刚说。

记者了解到,多年来,杨凌知君菌业通过不断加强与西北农林科技大学等科研院校交流与合作,建立长期战略合作伙

伴关系,在食用菌工厂设计、设备定制、菌种供应、技术培训等方面均已取得显著成绩,还借助自身优势开发了一套珍稀食用菌微型工厂智能生产系统,专门针对小型农户、村集体经济、城市微工厂、社区等小型生产单位提供珍稀食用菌远程种植服务。

“今年,公司第一次带着产品来到丝博会,没想到效果特别好,有很多人都来到展位上咨询了解产品。还有一位蒲城的客户和我洽谈后,就准备将公司的产品和技术引入他们的农业园区,我们参加丝博会的目的就是把食用菌的珍稀品种,借助丝博会窗口向全国推广出去。”蒋永刚介绍说。

近两年来,杨凌示范区以秦创原农业板块建设为抓手,充分发挥特色现代农业产业联农带农作用,支持区内食用菌生产企业及合作社开展项目建设,大大加快了食用菌产业链创新链延伸步伐,推动食用菌产业发展成为了杨凌涉农产业的新力量。

农业竟然可以这么“潮”!

8月14日,第六届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安开幕。杨凌农科传媒集团主播泉林带您走进杨凌国家农高区综合展区,云赏琳琅满目的科技成果,讲述“小种子大使命”的杨凌故事,感受中国农科城的科技魅力!

(杨凌农科传媒集团融媒报道组)



扫码看视频

52家企业亮相丝博会 向世界展示「杨凌智造」

本报西安讯(全媒体记者行波)8月14日,第六届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安开幕。本届丝博会杨凌组织52家企业参展,向世界展示“杨凌智造”。

记者了解到,此次展会参展企业包括杨凌良科农业科技、杨凌秦丰种业股份有限公司、麦肯食品、陕西郝其军制药股份有限公司、陕西英童乳业有限公司、陕西旭田光电农业科技有限公司、杨凌知君菌业科技工程有限责任公司等52家企业,参展范围涉及种业、食用菌、土壤改良、涉农装备制造、生物医药等领域。

29th

中国杨凌农业高新科技成果博览会
创新·合作与粮食安全

2022
9月15-19日

杨凌农业高新技术产业示范区